
 باسمه تعالی

 بارم سئوال

 الف( جاهای خالی را با کلمات مناسب کامل کنید.

 .که از رسیدن پرتوهای فرابنفش به زمین جلوگیری می کند ................................. می گویندo     به لایه ای در جو با فرمول-1

 .................. در خون بیشتر از سایر کاتیون ها است. مقدار کاتیون -2

 ی شود.جاری مهر چه مقدار کربن های یک هیدورکربن ........................... باشد سریع تر و آسان تر  -3

 اگر متحرک روی مسیری غیرمستقیم با تندی ثابت حرکت کند، حرکت آن ......................... است. -4

 ا افزایش وزن جسمی که روی یک سطح قرار دارد نیروی اصطکاک ...................... می یابد.ب -5

 بزرگترین ورقه سازنده سنگ کره، ورقه اقیانوس .............................. است. -6
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 یدب( درست یا نادرست بودن هر یک از عبارتهای زیر را تعیین کن

. 

 نادرست     درست                                                           کات کبود از ترکیبات مس می باشد.     -1

 نادرست     درست                      حل شدن نمک در آب تغییری در خواص فیزیکی آن ایجاد نمی کند.   -2

 نادرست    درست                  م بیشتر به عنوان سوخت استفاده می شود. امروزه از فرآورده های نفت خا -3

 نادرست   درست                   اسکی بازان تلاش می کنند تا نیروی اصطکاک را افزایش دهند.              -4

 نادرست         گسترش بستر دریای سرخ باعث حرکت ورقه عربستان به سمت ایران می شود.  درست      -5

 نادرست        شرایط فسیل شدن در همه محیط های زمین به طور یکسان مهیا بوده است.    درست        -6
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 پ( در پرسش های زیر گزینه درست را انتخاب کنید.

 

 کدام عنصر زیر زودتر با اکسیژن ترکیب می شود؟-1

 ( سدیم4( مس                           3( روی                       2           (آهن           1

 

 در مورد آنیون کدام جمله درست است؟  -2
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 : درسسوالات امتحان 
 علوم تجربی

 اداره کل آموزش وپرورش خراسان رضوی

 مشهد مقدس7اداره آموزش و پرورش ناحیه 

 دبیرستان دوره اول دخترانه امام حسین )ع(

 

 14/10/1398تاریخ امتحان : صبح 8ساعت شروع :

 دقیقه 70مدت امتحان: تعدادصفحات:
 شماره صندلی :

 اولنوبت امتحانی: :تعداد سوالات
 نام ونام خانوادگی :

 

  

3   



 (ذره ای که در آن تعداد الکترون از پروتون ها کمتر است.          1

 ( ذره ای که در آن تعداد الکترون ها از پروتون ها بیشتر است.2

 در آن تعداد الکترون ها با پروتون ها برابر است. ( ذره ای که3

 ( ذره ای که در آن تعداد الکترون ها و پروتون ها و نوترون ها با هم برابر است.4

گازی هستم بی رنگ، در ظرفی محصور که در مجاورت گرما دچار تغییر شیمیایی شده و الیاف مصنوعی را  -3

   سازم، نام من چیست؟می

 ( پلی اتیلن4                            ( اتیلن       3                       اکتان ( 2                     (متان       1

 نمی آید؟کدام ماده زیر از نفت خام به دست  -4

 ( سلولز4 ( شمع                                 3( بنزین                        2(پلاستیک                       1

 کدام پدیده در همه حرکت های ورقه های پوسته زمین ایجاد می شود؟ -5

 ( گسل4( کوه                                  3( آتشفشان                     2(زلزله                             1

 از بدن جسد می شوند؟ کدام مورد زیر در هنگام فسیل شدن برخی از جانداران، جایگزین بخشهایی -6

 ( منیزیم و کلسیم4( آهک و سیلیس                    3( آهک و سدیم               2(سدیم و کلسیم                  1
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 ت( به پرسش های زیر پاسخ کوتاه دهید.

 بیشترین عنصری که در بدن انسان وجود دارد چیست؟ -1

 در هر پیوند کووالانسی چند الکترون مشارکت دارند؟ -2

 سوخت های فسیلی به هنگام سوختن چه گازهایی تولید می کنند؟ -3

 شخصی در حال هل دادن در بسته است. نیروی کنش و واکنش را مشخص کنید. -4

 نخستین اقیانوس کره زمین چه نام داشت؟ -5

 در یک منطقه ذخایر زغال سنگ یافت شود. بیانگر چه نوع آب و هوایی در گذشته آن منطقه می باشد؟اگر  -6
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 ث( به پرسش های زیر پاسخ کامل بدهید. )برای حل مسائل نوشتن فرمول و یکا الزامی است(

( در یک دوره )ردیف( و با ی دهد. این فلز با فلز بریلیم )( فلزی است که با آب به شدت واکنش ملیتیم )-1

( در یک گروه )ستون( قرار دارد. کدام یک از دو فلز اشاره شده مانند لیتیم در آب واکنش شدید فلز سدیم )

 می دهد؟ چرا؟ 

زهرا می خواهد ویژگی های چند  -2

 امل کردن جدول به او کمکماده را در جدول زیر بنویسد. با ک

 ویژگی 

 ماده

رسانای 

 الکتریکی

نوع ترکیب )ماده 

 اصلی(
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 شروع

 پایان

 کنید. 

 

 

 

 

 

 

 

 ه بر چرخه کدام گاز اشاره می کند؟متن زیر را بخوانید و بنویسید ک -3

ما گوشت مصرف می کنیم، هر واحد دامداری برای تولید هر کیلو گوشت مقداری انرژی از سوخت های فسیلی )) 

مصرف می کند و گاز تولید می کند که موجب افزایش دمای زمین می شود. صرفه جویی در مصرف یکی از راههای 

 (( موثر در کاهش این گاز است.

  مسافت و جابه جایی را در شکل روبرو به دست آورید. -4

 

        

 

کیلومتر  54ثانیه سرعت آن به  6موتورسواری در مسیر مستقیم از حال سکون شروع به حرکت می کند و پس از  -5

 بر ساعت به طرف شمال شرق می رسد. 

 الف( شتاب متوسط موتورسوار را پیدا کنید.

 فیزیکی آنرا بنویسید. ب( مفهوم

 با توجه به شکل، به سوالات زیر پاسخ دهید. -6

 الف( با توجه به اطلاعات روی شکل، اندازه شتابی را که جعبه بر اثر این نیرو پیدا می کند به دست آورید.

 ب( نیروی وزن جعبه در سطح زمین چقدر است؟

 ج( نیروی وزن جعبه در کره ماه چقدر است؟

 

 

 

 بالاترین برش است( A)نامیده می شوند.  A , B , C, Dاست که به ترتیب نفتی یک برج تقطیر دارای چهار برش  -7

 الف( مولکول های موجود در کدام برش سنگین تر است؟

 ب( نقطه جوش کدام برش از بقیه کم تر است؟

 یونی مولکولی ندارد دارد

     محلول پتاسیم پرمنگنات در آب

     محلول نمک خوراکی در آب

     محلول شکر در آب

     ل در آبمحلول اتانو
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 پ( مولکول های موجود در کدام برش بزرگ تر است؟

 در مولکول های کدام برش از بقیه کم تر است؟ ت( مقدار اتم های کربن

 ؟را بنویسید مورد از شواهدی که موافقان وگنر برای اثبات متصل بودن قاره ها درگذشته به کار بردنددو  -8

 

 اولین فرضیه گسترش بستر اقیانوس ها را چه کسی مطرح کرد؟ این فرضیه را توضیح دهید. -9

 

 

 د.اصطلاحات زیر را تعریف کنی -10

 الف( قانون پایستگی جرم

 ب( سرعت لحظه ای
 

))  نتیجه تلاش و تکاپوی دانه ها درختان سر به فلک کشیده است .        

 جمع بارم                ((                      موفق باشید      
15 

 


